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işleminin sonucu kaçtır? eşitliğinde A’nın değeri kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır? işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

2 2 2 3 2+ +

A) 4 2 B) 5 2 C) 6 2 D) 8 2

A) 4 3 B) 5 3 C) 6 3 D) 8 3

3 3 2 3 4 3− +

5 2 2 2 32− − +

A) 2 B) 2 2 C) 3 2 D) 4 2− − − −

2 3 12 27− +

A) 2 3 B) 3 3 C) 4 3 D) 5 3

3 5 2 20 45− +

A) 2 5 B) 3 5 C) 4 5 D) 5 5

3 28 63 112 A 7+ + =

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

2 40 3 90 10+ −

A) 10 10 B) 11 10 C) 12 10 D) 14 10

12 2 108 3 27+ −

işleminin sonucu kaçtır?

A) 4 3 B) 5 3 C) 6 3 D) 8 3

5 18 3 162 2 200+ −

işleminin sonucu kaçtır?

A) 19 2 B) 21 2 C) 22 2 D) 23 2

48 2 108 363+ −

işleminin sonucu kaçtır?

A) 4 3 B) 5 3 C) 6 3 D) 8 3
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işleminin sonucu kaçtır? olduğuna göre A+B-C kaçtır?

şekildeki üçgenin çevresi cm cinsinden hangi tam 
sayıya daha yakındır?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?
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Şek�ldek� d�kdörtgen�n çevres� kaç cm’d�r?

eş�tl�ğ�n� sağlayan A tam sayısı kaçtır?

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu d�ğerle-
r�nden farklıdır?

3 18 2 6⋅ +

A) 3 6 B) 4 6 C) 5 6 D) 6 6

8 12 2 3 3⋅ + ⋅

A) 9 6 B) 8 6 C) 7 6 D) 6 6

45 cm

80 cm

A) 32 B) 50 C) 72 D) 98

2 8 18 ... A 28 2+ + + + =

A) 14 10 B) 15 5 C) 14 5 D) 7 5

A) 8 32 B) 2 50

C) 128 2 2 D) 2 8 2 2

+ +

− + +

A 2 98, B 200, C 3 32= = =

A) 10 2 B) 11 2 C) 12 2 D) 13 2

4 3 cm

27 cm75 cm

A

B C

8 2 8 2 18
2

+ −

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

98 2 2 4 288
242

− ⋅ +

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

75 2 3 3 27
12 48
− +

+

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19


